H o & 5 &

AME6E3 A 26 HICEH LA 5 EEEHE 1 8 5 5/ MAFHIRAREW S THICHIT AR OET |
AW B M E 71345 CRRHBAR—ROERIZOWTITEM TIE2R < &%) ([2oW T, BIROEMED
LBV EETD,

Pk, HMiEEOMEE LTAE2@EER L, YFEEMRAMNO L, £8 182 RET 5,

SF64 5H14H

FEIEE EF RERA ST X EE2T H13—28

KA B AT A ST
o ] i 5 il )R
IKRBENEEGTR HE  ERT

ZEHE AR REBRANE TSR 5T B 63557

K& voRAarvA 77 v a o silistt

REHE  IEF Bl

-1- FE Az P E TR



[ o YR R oy T 22 M /A S L P

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
JEK R
AR HIEX)
= 1 26, 604, 924
ER LT
= 1 1, 706, 852
PRI T
= 1 259
E7dell +Hp
m3 0.7 370 259
HEENG S
= 1 1,101, 435
EINE S Y 2. bmAi
m3 90 6, 593 593, 370
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
m3 50 970. 8 48, 540
i S T Cadl- ERiRY L&)
m3 150 2,797 419, 550
FEA (V-27) +H
m3 150 266. 5 39,975
BT
= 1 600, 580
MR+ 2. bmA i
m3 50 6, 702 335, 100
MR+ 2. 5mPl k4. OmATHE
m3 20 1,020 20, 400
b S T Cadl- ERiRY L&)
m3 80 2,797 223, 760
FEIA (V=27) +H
m3 80 266. 5 21, 320

-1- [ Lz TR R




NAWA

i

£

[ o YR R oy T 22 M /A S L P

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm #H TE (B ESM)
LY L
= 1 4,578
LT (R 1-350)
m2 10 457.8 4,578
i T
= 1 3, 588
AT
= 1 3, 588
i WA JEEHE
m2 10 358.8 3, 588
BEBE T
= 1 828, 775
E¥LT
= 1 76,179
LT FT HERE T (&4 BAT)
= 1 752, 596
) ek
GW15
m3 13 57, 892 752, 596
AT =1L
= 1 18, 893, 236
E¥LT
= 1 679, 282
7 VR AN =h T
= 1 18, 213, 954
7 VERAME 9 )4
158 ) A =
m 10 156, 825 1, 568, 250
7 VERAME 9 )4
25 9 AN b
m 48 173,018 8, 304, 864

[ Lz TR R




NAWA

i

£

[ o YR R oy T 22 M /A S L P

THEXy « T - FER - 5 pso) LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
7 VERAME 9 )4
3B 9 AN b
m 36 231, 690 8, 340, 840
HEkHEEY 1
= 1 75, 610
E¥LT
= 1 8,415
18T
= 1 34, 510
7" VR A NURIRI T
PU1-B240-H240
m 5 6, 902 34, 510
HEKT
= 1 32, 685
Jkglayy)-p
m 15 2,179 32, 685
HhgET
= 1 254, 841
TAT 7 MifZE T
H A% (A)
= 1 254, 841
I JE A (FE - B ) RC-30 t=100mm
m2 109 504. 1 54, 946
FE (FaE - B AR EEAs (13)  t=50mm
m2 20 1,918 38, 360
FE (FaE - B AR EEAs (13)  t=50mm
m2 89 1,815 161, 535
B 1
= 1 236, 798
AR AT L
= 1 236, 798

[ Lz TR R




NAWA

i

£

[ o YR R oy T 22 M /A S L P

THEXy « T - FER - 5 H LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
AR HE
Gr-C-2B
m 16 14, 513 232, 208
GB-1-1(C)
T 9 510 4, 590
TE AR Rk
= 1 10, 985
BT EY T
= 1 10, 985
TH I bl i S BT MRS 100X 10
0
& 5 2,197 10, 985
HEE
= 1 1, 245, 826
e B LT
= 1 817,619
/) ) -MEIEBUE L ARG E
m3 73 10, 854 792, 342
AR BT TAT7VMEREERR t=15ecmPL T
m 17 611.9 10, 402
AR BT /7Y -MhZERR t=15cmPL T
m 4 1,145 4, 580
LR TAT7VIMERSERR t=15emBL T
m2 17 605. 6 10, 295
TEALER T
= 1 428, 207
PRauRiiig av7Y)=hik (JE57)
m3 73 3, 444 251, 412
PRauRiiig TAT 7V bk
m3 0.8 2,118 1,694

[ Lz TR R




[ o YR R oy T 22 M /A S L P

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 73 2, 348 171, 404
ALy TAT 7 bk
m3 0.8 4, 622 3,697
Gan
= 1 3, 348, 413
ARmE T
= 1 3, 348, 413
B TR
= 1 26, 604, 924
I L
= 1 4, 780, 533
B3 TS
= 1 399, 610
et By
= 1 58, 772

= 1 58, 772
BIGREsET (K3
= 1 340, 838
HIBGERE (FE L)
= 1 4, 380, 923
Wi
= 1 31, 385, 457
B
= 1 12, 367, 138
T AT
= 1 90, 266, 606

-5- [ Lz TR R




[ o YR R oy T 22 M /A S L P

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
— R
= 1 15, 233, 394
TS
= 1 105, 500, 000
THEBLF Y %H
= 1 10, 550, 000
TH#EG
= 1 116, 050, 000

-6 - [ Lz TR R




NAWA

i

£

L oy VSR o T 22 S5 T = My

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
R ERE
(2235 X))
= 1 9, 840, 581
I
= 1 7,521, 150
BIFA-N" =V AT
BIHIA-~" =11 (A)
= 1 7,521, 150
B4 B T B  Mt=100mm (/& : FAHL
B As (20) t=50mm, /= Bk EEAs
(20) t=50mm)
m2 1, 500 4,479 6, 718, 500
HAE R (B i BIH ) 7277V NI
m3 150 3,003 450, 450
ALy 7A7 7 VO
m3 150 2, 348 352, 200
AL
= 1 697, 200
i L
= 1 697, 200
SREGEBEST 0y
BB-2-3(200)
m 100 6,972 697, 200
G an
= 1 1,622, 231
RmE T
= 1 1,622, 231
B TR
= 1 9, 840, 581
I L
= 1 2, 146, 220
MR
= 1 373, 061

[ Lz TR R




L oy VSR o T 22 S5 T = My

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TR
= 1 133,176
R 28
= 1 133,176
et By
= 1 89, 957
TE R TR E A R ER R
= 1 89, 957
BGmEsET (K30
= 1 149, 928
HIBGERE (FE L)
= 1 1,773, 159
Wi
= 1 11, 986, 801
B
= 1 4, 956, 650
TG
= 1 16, 943, 451

-8 - [ Lz TR R




NAWA

i

£

L J85 DAY D ot R T 3P

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T AR
(FBHEHX)
= 1 17,872, 106
HhgET
= 1 1, 678, 950
TAT 7 MifZE T
HRIEERLE (A)
= 1 1, 678, 950
I & A (B ) RC-30 t=100mm
m2 500 915.9 457, 950
FJE B AR EEAs (13) t=40mm
m2 500 2, 442 1, 221, 000
B 1
= 1 8, 394, 000
AR AT L
= 1 8, 394, 000
150 =b V=W
m 200 41, 970 8, 394, 000
HEE L
= 1 6, 124, 950
e B LT
= 1 4, 081, 950
/) ) -MEIEBUE L ARG E
m3 150 9,912 1, 486, 800
/) ) -MEIEBUE L RS
m3 150 17, 301 2,595, 150
TEHR LB T
= 1 2, 043, 000
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 150 3,706 555, 900

[ Lz TR R




NAWA

i

£

L J85 DAY D ot R T 3P

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
I )=k (Bk)
m3 150 4, 568 685, 200
ALy av9Y)=hi (JE57)
m3 150 2, 348 352, 200
ALy ) -k (Bk)
m3 150 2,998 449, 700
Gan
= 1 1, 674, 206
ARmE T
= 1 1, 674, 206
B TR
= 1 17,872, 106
MR E
= 1 3, 258, 454
B3 TS
= 1 238, 886
BIGREsET (K3
= 1 238, 886
MR E (FEH L)
= 1 3,019, 568
Wi
= 1 21, 130, 560
B
= 1 8, 440, 000
T AT
= 1 29, 570, 560
- 10 - Ehzzmd  HPEHT R




